

小泽一郎正式组建新党

日本政坛或面临重组

日本政坛“破坏者”、退出民主党的小泽一郎11日正式组建新党，以民主党先前政治口号“国民生活第一”命名，誓言阻止野田佳彦政府提高消费税率，可能引发新一轮政治结盟以至政坛重组。

▶11日，小泽一郎（中）和支持者们在新党“国民生活第一”成立仪式上呼口号。 新华社发



回到原点

小泽及其支持者当天傍晚6时在首都东京国会大厦附近的宪政纪念馆召开新党成立大会。小泽当选党首，将兼任选举对策委员长，预计他的铁杆干将东洋三出任干事长。包括小泽在内，国民生活第一党聚集49名国会议员，仅次于民主党、自由民主党，成为日本第三大党。其中，众议员37人、参议员12人。

“国民生活第一”是2009年众议院选举时民主党竞选口号。是年，凭借小泽总体设计的选举策略，民主党击败自民党，实现政权更替。小泽批评野田强行推动增税违反民主党竞选纲领、即政权公约，背离民主党应有的政治理念。新党取名“国民生活第一”，旨在显示小泽阵营才是真正的民主党。

针锋相对

同一天，参议院开始审议以增税案为核心的社会保障与税制一体化改革法案。参院全体会议上，野田重申决心落实增税主张。野田说，“作为决断政治的象征性措施，我们必

须采用一切手段推动”增税。

对小泽另立门户，民主党一些人觉得党内可以“恢复秩序和团结”，另一些人担心离心倾向加剧。10日召集自己领导的派系开会时，前党首、前首相鸠山由纪夫批评野田致使民主党分裂：“治党不力，何以治国？”

鸠山上月26日在众议院中投票反对增税案，受到中止议员资格6个月的处分。民主党高层担心“鸠山派”议员成为“退党预备队”，9日决定把处分减至3个月。

另外56名议员投反对票，其中，小泽等37人连同12名参议员本月2日提交退党申请。民主党次日直接开除小泽等众议员，同时批准那12名参议员退党。

面临重组

小泽另立门户，民主党在众议院控制席位减少至250席，失去多数只差11席。如果再有议员动摇或退党，野田政府可能为在野党提出的内阁不信任动议击垮。但另一方面，党内最大对手出走，让野田有机会彻底掌控民主党，恢复全党团结。

“就政策执行而言，小泽离开是给野田加分，因为党内摩擦的源头消失，更容易与主要在野党合作。”独立政治分析师伊藤厚男（音译）告诉路透社记者，“只是，就议席数而言，野田政府正变弱。”

野田自称为增税政策赌上政治生命。凭借民主党与自由民主党、公明党达成的三党协议，增税法案上月26日在众议院过关，预计获参议院批准可能性较大。

难题是，如果野田接下来推动加入《跨太平洋战略经济伙伴协定》（TPP）谈判等敏感议题，将引发党内外更多反对。一旦小泽新党或其他在野党联手施压，野田可能不得不解散众议院，提前选举；从民意调查看，民主党政权恐将由此终结。

小泽11日晚告诉媒体记者，暂时不打算提内阁不信任动议，眼下重心是在参议院审议增税法案时联合反对力量。一些议员人数较少的在野党可能是合作对象。

小泽说，将与留在民主党内的前首相鸠山由纪夫合作，鸠山先前表达相同意愿。鸠山领导的派系大约有20名议员。

综合新华社消息

也门首都遭遇自杀式爆炸 已造成至少21人死亡

也门安全官员11日说，一名自杀式袭击者当天在首都萨那一所警察学院外引爆随身携带的炸弹，目前已造成包括袭击者在内的至少21人死亡。

这名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者：“至少20名警察学院的学生在爆炸中死亡，另有数十人受伤。”据悉，爆炸发生在该警察学院放学时间，袭击者在学院门口引爆炸弹，造成重大人员伤亡。

这是萨那近两个月来第二次发生恐怖袭击。5月21日，一名“基地”组织武装

人员混入也门安全部队进行阅兵式排练的队伍并引爆身上炸弹，造成100多人死亡、200余人受伤。也门安全官员说，这两次爆炸发生的地点均位于萨那市中心，相距不过数百米，“此次爆炸袭击很可能是‘基地’组织武装分子所实施”。

自5月以来，也门政府军对位于南部地区的“基地”组织据点发动大规模军事行动，“基地”组织武装分子随后撤退到南部山区，并称将会采取包括自杀式袭击在内的所有方式与政府军继续对抗。 据新华社电

湄公河惨案 涉案泰国军人一个月内受审

去年10月，13名中国船员在湄公河“金三角”地区水域惨遭杀害，涉案的糯康武装贩毒集团核心骨干已经相继落网。另有9名泰国涉案军人虽早已到案，但至今还没有遭到起诉。

泰国警方10日表示，等到和中方商议、完善案情的关键细节之后，将向法庭正式起诉这9名泰国涉案军人，庭审有望在一个月内举行。

泰国警方表示，根据对109名现场证人的口供分析，一群不法分子将毒品放到船上，栽赃中国商船。遇害中国船员并未涉毒。泰国警察总署总监督查乐称，通过各方面调查，没有证据表明中国船员有相关

涉毒的犯罪行为。另有证据显示，一个名叫沃兰的泰国人为糯康和泰国军人牵线搭桥。沃兰是此案的关键人物，但至今下落不明。

9名涉案军人自去年到案之后，至今被羁押在泰国北部的帕芒军营里，并拒绝向泰国警方交代任何细节。查乐表示，在获得来自中国方面的相关资料之后，泰方将尽快把相关证据整理出来，预计最快不会超过一个月的时间开庭审理。

记者获悉，中国已经展开对糯康武装贩毒集团的审讯，并且获得犯罪证据。泰国表示，将请求与中方商议，了解相关审讯记录，从而找到9名军人以及其他涉案人士犯罪的关键证据。 据央视

俄罗斯遣舰队赴地中海训练 称无关叙利亚局势

俄罗斯国防部10日说，俄海军一支遣舰队将在大西洋、地中海和黑海执行作战训练任务。

俄国防部在一份声明中说，海军正在夏季训练期执行预定任务。一名不愿公开姓名的官员告诉俄新社记者，遣舰队的战舰来自俄罗斯北方舰队、波罗的海舰队和黑海舰队，“战舰正驶往北大西洋”。

俄新社报道，这批战舰包括“恰巴年科海军上将”号反潜驱逐舰、“亚历山大·奥特拉科夫斯基”号、“格奥尔基·波贝多诺谢茨”号和“孔多波加”号水陆两栖攻击舰以及“尼古拉·奇克尔”号和“谢尔

盖·奥西波夫”号补给舰。战舰抵达大西洋后，波罗的海舰队一些舰只将加入，包括“雅罗斯拉夫·穆德里”号护卫舰和“列娜”号油轮。

俄塔社以军方一名人士为消息源报道，这名不愿公开姓名的人士说，这次航程计划包括“停靠叙利亚塔尔图斯港”，但那“无关叙利亚局势……在塔尔图斯港，舰只将补充燃料、水和食品”。

塔尔图斯港是俄罗斯除在前苏联国家之外的唯一一个海外海军基地，驻有一定数量的军事人员，向在地中海区域执行任务的俄罗斯海军舰只提供服务。

据新华社电

安南称伊朗应参与解决叙危机 再次遭到美国拒绝

叙利亚危机联合特使安南10日离开伊朗，突访伊拉克，继续就解决叙利亚局势寻求周边国家帮助。安南10日在德黑兰说，伊朗应成为叙利亚危机解决方案的一部分。

安南10日在伊朗首都德黑兰警告，叙利亚局势有“失去控制、在地区蔓延的危险”。他说，伊朗就结束叙利亚危机“能扮演积极角色，应成为危机解决方案中的一部分”。安南称已收到伊朗

政府的“鼓励和合作”。

美国白宫发言人杰伊·卡尼10日则声称，化解叙利亚危机有三个基本要素，一是国际社会全力支持安南方案，二是这一方案得到落实，三是方案所提政治过渡必须把巴沙尔排除在外。卡尼在总统专机“空军一号”上告诉随行媒体记者，伊朗在叙利亚危机演变过程中没有发挥任何“积极影响”。

据新华社电

酷漫居·迪士尼儿童家具

“迪士尼杯”青少年书画大赛

主办单位：鄞州区贸易局 宁波德克伟家家居 宁波晚报

承办单位：宁波酷漫居·迪士尼家具连锁

为丰富青少年儿童暑期生活，展示当代青少年儿童的精神风貌和艺术想象力，特举办此次“迪士尼杯”青少年书画大赛。

内容要求：绘画作品表现形式不限，主题要求健康向上，充满想象力。要求参赛者自带画具，迪士尼提供统一画纸。

书法作品字体不限，软硬笔不限。要求参赛者自带书写工具及纸。

奖项设置：

一等奖：1名 现金1000元+1000元迪士尼家具抵金券+获奖证书+获奖作品集

二等奖：2名 现金500元+500元迪士尼家具抵金券+获奖证书+获奖作品集

三等奖：3名 现金300元+300元迪士尼家具抵金券+获奖证书+获奖作品集

鼓励奖：10名 迪士尼开学装备+100元迪士尼家具抵金券+获奖证书+获奖作品集

比赛日期：2012年7月22日13:00

比赛地点：宁波鄞州万达嘉华酒店三楼中厅

年龄限制：5周岁至15周岁的青少年儿童

报名方式：至迪士尼家具各连锁店预约报名
致电迪士尼家具各连锁店报名

报名地址：

万达店：德克丽家三楼 TEL: 28889783
德克丽家三楼 TEL: 28889625 请到迪士尼各门店报名或电话报名

德克丽家·居万达家具广场 鄞州商城中路905号(万达广场南) 28881888